
Fallschirmsportclub Soest - Bad Sassendorf e.V.

Beitrittserklärung – Haftungsvereinbarung – Saison 2018
Vorname/Name




Straße



Wohnort





Geburtsdatum

                       
Telefon-Nr.


e-mail


           


Kontaktperson für Notfälle



Aktuelle Sprungzahl

                      in den letzten 12 Monaten



Versicherung


           

gültig bis



Lizenz-Nr.








Hiermit beantrage ich die vorläufige Mitgliedschaft im FSC Soest - Bad Sassendorf e.V. Ich erkenne die Satzung als für mich rechtsverbindlich an.

Ich erkläre verbindlich, daß ich für den Fall eines Unfalls während des gesamten Sprungbetriebes gegenüber dem FSC Soest - Bad Sassendorf e.V. und deren vertretungsberechtigten Personen auf Schadensersatz materieller und immaterieller Art verzichte. Das gleiche gilt gegenüber Personen, die mit der Durchführung des Ausbildungs-, Sprung- und sonstigen allgemeinen Sportbetriebes beauftragt sind.

Die Haftungsvereinbarung erstreckt sich auch auf die Personen, die mit dem Betrieb des jeweiligen Luftfahrzeuges beauftragt sind. Der Verzicht erstreckt sich darüber hinaus auf alle gesetzlichen Ansprüche anläßlich des Haltens und Betreibens des jeweiligen Luftfahrzeugs auch für den Fall technischen Versagens sowohl motorisierter Luftfahrzeuge als auch der vom FSC Soest - Bad  Sassendorf e.V. zur Verfügung gestellten Ausrüstung.

Die Haftung wegen Vorsatz und grober Fahrlässigkeit bleibt unberührt.

Vorstehende Erklärung gilt auch für etwaige Ansprüche Dritter, denen gegenüber Unterhaltsverpflichtungen bestehen oder auf die etwaige Ansprüche aus einem Unfall übergehen können.

Hiermit erkläre ich, daß sich meine Fallschirmausrüstung in einem ordnungsgemäßen Zustand befindet; Gurtzeug, Haupt- und Reservefallschirm und ggf. vorhandener Sicherheits-Öffnungsautomat sind stückgeprüft (deutsche Staatsangehörige) bzw. verfügen über die jeweilige landesübliche gültige Zulassung (nicht deutsche Staatsangehörige).

Desweiteren bestätige ich hiermit die Richtigkeit und Vollständigkeit o.a. persönlicher Angaben.

Der FSC Soest - Bad Sassendorf e.V. behält sich vor, den Zustand der Ausrüstung bzw. die Gültigkeit aller vorgeschriebenen Papiere zu überprüfen.

Soest - Bad Sassendorf, 



Unterschrift
























































































